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Repaso

Algunos valores de logaritmos de base 10. "
dly [
ntilogaritn Xponente
Recuerda que log,, a = loga. : ) .
e loglo=1 (10 elevador a cuanto es 10) log =71 «c-—— r — Q.
b
e log100 =2 (10 elevado a cuanto es 100)
e log0,1=-1 (10 elevado a cuédnto es 0, 1) base de garitmo base potencia
0garitmo
e log0,001 = —2 (10 elevado a cuanto es 0,001)
Observaciones.

e La expresion log, a = m se lee “logaritmo de a en base b es igual a m”.
e El logaritmo es la operacion inversa de la exponenciacién.

e logpa=1loga
Estas dos expresiones significan lo mismo, lo puedes encontrar de las dos
formas.

e log.a = Ina (logaritmo natural, con e = 2,7128...).
Estas dos expresiones significan lo mismo, las puedes encontrar de las dos
formas.

e La base de un log debe ser positiva y distinta de 1.




Repaso

Logaritmo de un producto.
e log,(a-c) =log,a+ log,c
Ejemplo:

e log,(16-32) = log, 16 + log, 32 = log, 2 +logy 2° =4 +5=19

Logaritmo de un cociente.

e log, (

a,) = log, a — log, c

C

Ejemplo:

25 .
e log; (FOE)) = logs 25 — logs 125 = log;, 5% — logs, 5B =2_3=_—-1




Repaso

Logaritmo de una potencia.
e log,a“ =c-log,a
Ejemplo:

e log;81° =5-log;81 =5-logz3' =5-4=20

Logaritmo de una raiz.

logy, a

P l . n —
gy va n
Ejemplo:

L1 1 .
o log; /343 = log, 3432 = 5 1087313 = 5 -log; 7° =

Cambio de base.

. log.a
* log, = log.b
Ejemplo:
logo4  logy 2?2 2
[ ] 10g84_ 0g2 Og2 3 -
log, 8  log, 2 3

-3

b | =

b | o




#1

¢,Cual(es) de las siguientes expresiones es(son) equivalente(s) a log 8?
l. log4 + log 2

Il. 31og 2

l. 2 log 4—log 2

a) Solol
b) Solo Il
c) Sololyll
d) I, 11ylIl

1054109



#2

log; (-2) =

a) -2
b) -1
c) 2
d) No esta definido en los reales



#3

En la expresion log; x = 1, el valor de x es :

a) 1/3
b) -1
c) 3
d) -3



#4

Se puede determinar el valor de log 20 si :
(1)log3=0,4

(2)log2=0,3

a) (1) por si sola

b) (2) por si sola

c) Ambas juntas, (1) y (2)

d) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

e) Se requiere informacion adicional

1054154



#5

Iogl\/iz
2

a) -1/2
b) 0
c) 1/2
d) 2

DEMRE / Universidad de Chile (2020). Modelo de Prueba de Matematica.

1106997



#6

¢,Cual de las siguientes alternativas corresponde con la expresion logqp . logpr - log,q?

a) pqr

b) p+qg-+r
c) 1

d) 0

1054438



#/

log,5 27

a) 1
b) 3
c) 6
d) 9




#3

Sia=3(logy;y 4 + logys 3), entonces aes :

a) 21
b) 12
c) 3
d) 1

5555555



#9

Sib = logg a , ;cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

. Si0 < a < 1,entoncesb < 0.
1. Sib > 1,entoncesa > 2.

H.Sia = /32, entoncesb = 2, 5.

a) Solol
b) Solo Il
c) Sololyll
d) I, Iyl

DEMRE / Universidad de Chile (2020). Modelo de Prueba de Matematica. 1107008



# 1 O ¢,Cual(es) de las siguientes igualdades es (son) verdadera(s)?

1
l. 10g3 (E) = -6
1

Il. Silog, 64 =-2, entonces x = g

lll. Si logg x= 3, entonces x = 15

a) Solol
b) Solo Il
c) Sololyll
d) I, Iyl

1054375



